

**2019 No. 137**

**EXITING THE EUROPEAN UNION**  
**CUSTOMS**

**The Export Control (Amendment) (EU Exit) Regulations 2019**

ISBN 978-0-11-117979-6

---

**CORRECTION**

Page 2, regulation 3(2)(c): “in sub-sub-sub paragraph (bb)...” should read “in sub-paragraph (b)(ii)(bb)...”;

Page 2, regulation 4(6)(b): “in paragraph (2) subsection (a), for...” should read “in paragraph (2)(a), for...”;

Page 2, regulation 4(6)(c): “...subsection (b),...” should read “...sub-paragraph (b),...”;

Page 2, regulation 4(6)(c), in the substituted paragraph (2): ““(2) and the dual-use...” should read ““and the dual-use...””;

Page 3, regulation 4(21)(a): “in paragraph 1—” should read “in paragraph (1)—”;

Page 3, regulation 4(21)(b): “omit paragraph 4.” should read “omit paragraph (4).”;

Page 4, regulation 4(24)(b): “in paragraph 2,...” should read “in paragraph (2),...”;

Page 4, regulation 4(28)(a): “in paragraph 1...” should read “in paragraph (1)...”;

Page 4, regulation 4(28)(b): “in paragraph 2...” should read “in paragraph (2)...”;

Page 4, regulation 4(29)(a): “for paragraph 1(b), substitute—” should read “for paragraph (1)(b), substitute—”; and

Page 4, regulation 4(29): paragraph (d) should be unnumbered and indented as inserted text within paragraph (c).

*June 2019*